
�1

all text and photos by @matakma. not be reproduced and sold.



�2

Материалы: 
Для двухцветных:

Лицевая часть 
*пряжа Афина Или-Или 125м/25г (магазин Или-Или) - 2 мотка

или

*пряжа Angora Spike Piu Bella 125м/25г (магазин Piu Bella) - 2 мотка

Подкладка 
*пряжа Cool Wool Cashmere Lana Grossa 160м/50 гр - 2 мотка

или

*пряжа Baby Cash 160 160м/50г (магазин Piu Bella) - 2 мотка


Для однотонных двойных:

*пряжа Perrilla Filcolana 175м/50г (магазин Hollywool) - 2 (3) мотка


Для одинарных:

*пряжа Норка длинноворсовая Long Mink Wool 350м/50г - 2 мотка 
(вязать в 2 нити + доп. нить)


или любая другая пряжа, подходящая по параметрам


+

*спицы чулочные 2,5 мм;

*трикотажная игла;

*крючок 2,5 мм;

*бросовая нить;

*маркер.


Плотность вязания: 
27п х 41р = 10 см х 10 см при круговом вязании лицевой гладью.


Важно!!! 
При вязании разными нитями лицевой части и подкладки плот-
ность вязания должна полностью совпадать.


Размер варежек: 
Размер S 16-17,5 см

Размер М 17,5-19 см
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Условные обозначения: 
*петля - п

*ряд - р
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Фото скрещенных петель 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Схема 1.1 Подкладка левая размер S 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Схема 1.2 Подкладка левая размер М 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Схема 1.3 Подкладка правая размер S  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Схема 1.4 Подкладка правая размер М 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Схема 2.1 Подкладка мысок левая размер S 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Схема 2.2 Подкладка мысок левая размер M  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Схема 2.3 Подкладка мысок правая размер S  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Схема 2.4 Подкладка мысок правая размер М 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Схема 3.1 Верх (лицевая часть) левая S 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Схема 3.2 Верх (лицевая часть) левая M 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Схема 3.3 Верх (лицевая часть) правая S 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Схема 3.4 Верх (лицевая часть) правая М 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Схема 4.1 Верх мысок (лицевая часть) левая S 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Схема 4.2 Верх мысок (лицевая часть) левая M 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Схема 4.3 Верх мысок (лицевая часть) правая S 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Схема 4.4 Верх мысок (лицевая часть) правая М 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Левая варежка размер S (размер M): 

Подкладка: 

С помощью крючка связать цепочку 
из 48п (52п), можно связать на 2-3п 
больше нужного количества.





В косичке есть лицевая сторона и из-
наночная, которая имеет вид «узел-
ков» в виде штрихов. Из узелка про-
вязываем рабочей нитью лицевую 
петлю и так далее, по 12п (13п) на 
каждую спицу.


Сразу замкнуть в круг (без прибавления дополнительной петли), 
поставить маркер для обозначения начала ряда и вязать по схеме 
1.1 (1.2) 20 рядов.

В 21р прибавить 1п в начале 1ой спицы и 3ей спицы. Затем сде-
лать прибавки в 27р (28р) в конце 2ой спицы и 4ой спицы. С 28р 
(29р) делать прибавки клина большого пальца согласно схеме 1.1 
(1.2).


Связать 56р по схеме 1.1 (1.2), в 57р снять 14п (15п) большого 
пальца на бросовую нить.


57ой ряд и дальше вязать по схеме 2.1 (2.2).
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В средней части схемы я сделала 
28р и здесь есть возможность 
контролировать размер ладони. 
Связать больше или меньше ря-
дов, столько, сколько нужно для 
вашего размера. Обязательно за-
помнить или записать количество 
рядов, связанных в средней части 
варежки.


В 29р схемы 2.1 (2.2) начать де-
лать убавки для формирования 
мыска варежки. При этом перене-
сти с 4ой спицы на 3ью спицу 1п. В 
тот момент, когда на каждой спи-
це останется по 3 петли, стянуть 

их методом «Ромашка» (https://www.youtube.com/watch?v=T3Xf-
OX1vVBs).


Верхняя лицевая часть варежки: 

Вернуться к наборному краю, распустить косичку, связанную 
крючком, снова набрать 12п (13п) на спицы, отметить маркером 
начало ряда.


Для одинарных варежек набрать петли обычным способом 12п 
(13п) + 1 дополнительная п, замкнуть в круг. Вязать по схеме 
3.1 (3.2) со 2 ряда. 

Распустить последнюю петлю на 4ой 
спице и провязать её же нитью лице-
вой части варежки для того, чтобы в 
этом месте не было «ступеньки». 
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Дальше вязать по схеме 3.1 (3.2) не-
сколько рядов и завязать кончики ни-
тей двойным узлом, обрезать, оста-
вив 3-4 см, и забыть про них :), они 
останутся внутри варежки.


Вязать дальше, в 12 ряду сделать 
прибавки, на каждой спице согласно 
схеме из скрещенной протяжки 
предыдущего ряда вывязать изнаноч-
ную петлю.


Связать 56р по схеме 3.1 (3.2), в 57р снять 14п (15п) большого 
пальца на бросовую нить.


57 ряд и дальше вязать по схеме 4.1 (4.2).


В средней части схемы 4.1 (4.2) связать нужное количество рядов, 
в 29 ряду схемы (или в ряду, нужном для вашего размера) начать 
делать убавки со 2ой спицы, при этом перенести с 1ой спицы на 
2ую спицу 1 петлю. Продолжаем делать убавки, в тот момент, ко-
гда на каждой спице останется по 3 петли поставить все петли на 
спицы так, чтобы правая часть петли была сверху спицы, стянуть 
их методом «Ромашка».


Большой палец: 

Первым большой палец вязать на лицевой части варежки. Для это-
го снять с бросовой нити 14п (15п), поднять промежутки между 
петлями 4п и распределить на 2 спицы: 6п+6п+6п (7п+6п+6п). Вя-
зать 22 ряда (если длина пальца 5,5 см либо по своим меркам). 
Далее делать убавки в каждом ряду, провязывая каждые первые 
2п вместе с наклоном вправо, по на каждой спице не останется по 
3п. Стянуть их методом «Ромашка». Через отверстие большого 
пальца подкладки закрепить нить присоединения большого пальца 
к варежке.

На подкладке палец вязать точно также (нитью подкладки).


Закрепить подкладку с лицом варежки (https://www.youtube.com/
watch?v=xWMKTxw-vTo).
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Правая варежка размер S (размер M):


Вязать аналогично левой варежке по схемам: 

*1.3 (1.4)

*2.3 (2.4)

*3.3 (3.4)

*4.3 (4.4)


Одинарные варежки: 

Вязать по схемам: 
*3.1 (3.2), 3.3 (3.4) со 2ого ряда

*4.1 (4.2), 4.3 (4.4)


Готовые варежки выстирать в теплой воде со специальным сред-
ством для шерсти, аккуратно отжать, разложить на горизонталь-
ной поверхности, дать высохнуть. 


Носить с удовольствием! 


Данное описание предназначено только для личного исполь-
зования. Коммерческое использование описания данной мо-
дели в любом виде запрещено, как и распространение на дру-
гих ресурсах в интернете либо печатных изданиях. 

С уважением  
Кира Абдуталипова 
matakma@mail.ru 
@matakma
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